
Izbornoj Skupštini  Udruženja kardiologa Srbije 

Predmet: Predlog da se Doc. dr Nada emerli - A i  kandiduje za funkciju 
podpredsednika Udruženja kardiologa Srbije 

Poštovane koleginice i kolege, 

Potpisani lanovi Udruženja kardiologa Srbije predlažu Izbornoj skupštini kandidata 
doc. dr Nadu emerli  - A i  za izbor na funkciju podpredsednika. Dr Nada 

emerli  - A i  je docent na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu od 2002. godine 
i direktor Instituta za kardiovaskularne bolesti Vojvodine od 2006.godine. Medicinski 
fakultet u Novom Sadu je završila 1985. godine, specijalisti ki ispit iz interne medicine 
položila 1994., a ispit iz uže specijalizacije kardiologija položila tako e u Novom Sadu 
1999. godine. Magistar je klini ke farmakologije od l997. godine sa radom »Mesto i 
uloga beta – blokatora u akutnom infarktu miokarda«. Doktorsku disertaciju pod 
naslovom »Klini ko – morfološka korelacija u kardiološkoj dijagnostici« je odbranila na 
Medicinskom fakultetu u Novom Sadu 2002. godine. U estvovala je kao autor ili 
koautor u izradi više od 100 stru nih radova iz klini ke farmakologije i kardiologije koji 
su prezentovani ili štampani u zemlji i inostranstvu. Autor je više poglavlja u knjigama i 
autor jedne monografije. Glavni istraživa  je u dve multicentri na internacionalna 
trajala i jednoj nacionalnoj istraživa koj studiji. Nosilac je projekta Pokrajinskog 
izvršnog ve a u kardiologiji »Bolonjska deklaracija u kardiologiji« 2003. godine. Od 
2003. do 2007. je bila koordinator za kardiologiju na predmetu Interna medicina za 
dodiplomsku i poslediplomsku nastavu na srpskom i engleskom jeziku. Od 2006. 
godine je noslac predmeta »Upitnici u medicinskim istraživanjima« na doktorskim 
studijama na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu. Prepoznatljiva je u radu u 
propagaciji zna aja autopsija u kardiološkoj dijagnostici. U estvovala je u više 
kurseva kontinuirane medicinske edukacije na Medicinskom fakultetu Novi Sad kao 
predava  i kao vo a tima. Usavršavala se u Lundu i Štokholmu u Švedskoj. lan je 
Evropskog kardiološkog udruženja od 2002. godine sa statusom Fellow-a, a lan 
Mediteranskog udruženja kardiologa i kardiohirurga je od 2002. godine.  

Imaju i u vidu rezultate koje je postigla u dosadašnjem profesionalnom radu 
predlažemo docenta Medicinskog fakulteta u Novom Sadu dr. Nadu emerli  – 
A i  za podpredsednika Udruženja kardiologa Srbije za Vojvodinu. 








